Nom:

TES

Devoir Maison n’3 I

Exercice 1:
En vue de sa prochaine brochure d’information sur les dangers d’internet un lycée a fait remplir un questionnaire
a chacun des 2000 éleves, répartis dans les sections de seconde, premieére et terminale.

On obtient la répartition suivante :

un quart des éléves est en terminale;

35 % des éléves sont en premiere ;

tous les autres sont en seconde;

parmi les éléves de terminale, 70 % utilisent réguliérement internet ;

630 éleves sont des éleves de premiere qui utilisent réguliérement internet.
1740 éleves utilisent régulierement internet.

Cette enquéte permet de modéliser le choix d’un éleve du lycée.
On choisit au hasard un questionnaire d’éleve en supposant que ce choix se fait en situation d’équiprobabilité. On

note :

CUR N =

S événement « le questionnaire est celui d’un éleve en classe de seconde »

FE I'événement « le questionnaire est celui d’un éléve en classe de premiere »

T I'événement « le questionnaire est celui d’un éleve en classe de terminale »

I I’événement « le questionnaire est celui d'un éléve qui utilise régulierement internet ».

Compléter le tableau d’effectifs donné en annexe.
Déterminer la probabilité d’obtenir le questionnaire d’un éléve de seconde qui utilise régulierement internet.
Calculer la probabilité de I sachant T, notée Pr(I), et interpréter ce résultat a l’aide d’une phrase.

Calculer la probabilité que le questionnaire choisi soit celui d’un éleve qui n’utilise pas internet.

. Le questionnaire est celui d’un éléve qui utilise régulierement internet.

21
Montrer que la probabilité que ce soit le questionnaire d’un éleve de premiere est égale a h

Seconde Premiere Terminale Total

Utilise internet ré-
gulierement

N’utilise pas inter-
net régulierement

Total
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